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Dílenský montážník / dílenská montážnice nábytku (kód: 33-020-H)
Autorizující orgán:
Ministerstvo průmyslu a obchodu
Skupina oborů:
Zpracování dřeva a výroba hudebních nástrojů (kód: 33)
Týká se povolání:
Dílenský montážník nábytku
Kvalifikační úroveň NSK - EQF:
3
Odborná způsobilost

Název

Úroveň

Orientace v technických podkladech pro zhotovování truhlářských výrobků

3

Příprava dílců, komponentů a materiálů pro montáž nábytku a částí nábytkových sestav

3

Obrábění dřevěných a plastových materiálů řezáním, hoblováním, tvarováním, dlabáním, vrtáním a broušením ručním nářadím

3

Dílenská montáž nábytku, částí nábytkových sestav

3

Nakládání s odpadem z truhlářské výroby při práci dílenského montážníka

3
Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny
Pokyny k realizaci zkoušky
Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Ověřování odborných kompetencí bude spojeno v navazující činnosti vedoucí k montáži 3 typů skříněk s využitím běžně používaných technologických postupů a při dodržování standardně dovolených tolerancí (dle platných norem). Minimálně jedna skříňka musí mít lepený korpus. U vyšších nebo zásuvkových skříní je třeba zkontrolovat, zda při otevření dveří nebo vysunutí zásuvek je nábytek stabilní a odolný proti překlopení. Pokud tomu tak není, musí být skříň opatřena kováním, kterým bude u zákazníka upevněno ke zdi. 
1. skříňka s minimálně 3 zásuvkami, z toho 1 zásuvka může být skrytá a minimálně 2 zásuvky musí být opatřeny relingovým systémem s organizéry
2. skříňka s výsuvným úložným systémem (koše na tříděný odpad nebo police pro rohové skříňky)
3. skříňka s výklopnými dvířky s vyklápěcími mechanismy
Minimálně dvě čelní plochy (dveře nebo zásuvková čela) musí mít rámovou konstrukci (jedna dřevěná a jedna hliníková) s minimálně jednou skleněnou výplní
Při hodnocení uchazeče je vhodné se zaměřit např. na tyto činnosti:
•Práce s dodanou technologickou a výrobní dokumentací, orientace v normách
•Příprava a kontrola nábytkových dílců a komponentů
•Seřízení a běžná údržba nářadí, nástrojů a ručních elektrických strojků
•Práce s nářadím, nástroji a ručními elektrickými strojky
•Předmontáž kování a komponentů
•Montáž nábytku z připravených dílců
•Montáž vnitřního a vnějšího vybavení, mechanismů a komponentů
•Kontrola stability skříněk a skříní s otevřenými dveřmi nebo vysunutými zásuvkami.
 
Při ověřování kritérií hodnocení způsobem ověření "Praktické předvedení a ústní ověření" se požaduje stručné slovní doplnění předvedené činnosti ve smyslu vysvětlení nebo obhajoby zvoleného postupu či řešení.
Při ověřování kritérií hodnocení formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění všech úkonů, ke kvalitě zhotoveného výrobku i k časovému hledisku zvládání operací.
 
Uchazeč si na zkoušku přinese vlastní ochranný oděv a pracovní obuv.
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Autoři standardu
Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro dřevozpracující a papírenský průmysl, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Cech čalouníků a dekoratérů, z. s.
Dřevařský magazín
JITONA, a. s.
DŘEVO DRUŽSTVO Měřín
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